

"Котлы Григорьева Н.И.", Общество с ограниченной ответственностью

Форма собственности :

Регион Чувашская Республика-Чувашия

ИНН 2114903680

ОГРН 1102137000459

ОКПО 65664165

OKATO 97238551000

Расшифровка Урмары

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
40	Группа	Производство, передача и распределение электроэнергии, газа, пара и горячей воды
40.3	Основной	Производство, передача и распределение пара и горячей воды (тепловой энергии)

Реестр недобросовестных плательщиков

"Котлы Григорьева Н.И.", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А79-3653/2013 от 16.05.2013

Суд	АС Чувашской Республики
Истец	000 "Юрат"
Ответчик	ООО "Котлы Григорьева Н. И."

Государственные контракты

"Котлы Григорьева Н.И.", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Котлы Григорьева Н.И.", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой

только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Котлы Григорьева Н.И.", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 12.10.2010. Компания "Котлы Григорьева Н.И.", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 429400, Чувашская Республика - Чувашия, пгт Урмары, ул Механизаторов, д 6, строение 6 и специализируется на Производство, передача и распределение пара и горячей воды (тепловой энергии). Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2114903680, ОГРН 1102137000459, ОКПО 65664165.